
 

 

 

اگر زهرا با این پول یک هزار ریالی دارد.  11اسکناس  4هزار ریالی و  111اسکناس  5میلیون ریالی و  1اسکناس  3زهرا -1

 می ماند؟ ریالی بخرد چقدر پول برایش باقی 0041111مانتو به قیمت 

 

 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 11005453504با توجه به عدد  -0

 الف. این عدد را به حروف بنویسید.

 

 ب. این عدد را در جدول ارزش مکانی قرار دهید.

 ج. کدام رقم دارای بیشترین ارزش مکانی است؟

 د. در یکان میلیون چه رقمی قرار دارد؟

 

 ست آورید.حاصل عبارت های زیر را بد -3
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 آمادگی و دبستان دخترانه غیر دولتی روش نوین

 
 عاطفه پور ابراهیمینام آموزگار:                                 پایه پنجم        .........................            نام و نام خانوادگی دانش آموز:

 1/3/1411 تاریخ:                          (                                                  دوم)نوبت ریاضیارزشیابی  موضوع:
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تومان پول دارد. آن ها هر کدام  011111تومان و دوستش  451111مریم  -4
0

5
از پول خود را خرج کرده اند. چقدر پول  

 برایشان باقی مانده است؟

 

 

 

 

تومان بخرد ما  31111این مغازه دار آبمیوه ای به قیمت  می فروشد. اگر سوددرصد  05مغازه داری تمام اجناس خود را با  -5

 برای خرید این آبمیوه چقدر پول باید بپردازیم؟

 

 

 

 

 باشد. مساحت مستطیل را بدست آورید. 48می باشد، اگر محیط مستطیل  3به  5نسبت طول به عرض مستطیلی  -6

 

 

 

 

 است( «آ  »نیمساز زاویه ی  «آ ب»اندازه ی زاویه های خواسته شده را بدست آورید.)  -0
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 محیط چند ضلعی های زیر را بدست آورید. -8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. -5

0/50 × 3/5 = 

 

 

40/50 × 1111 =                                                       5/510 × 111 = 

(5 × 1) + (4× 1/1) + (0 × 1/11) + (5 × 1/111) = 

 

001/50 ÷ 11 =                                                  

      601/0 ÷ 111 = 

1/050 + 11/10 = 
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40/15 − 0/161 = 

 

 

 

جدول زیر کیلوگرم سیب خرید. قیمت هر کیلو سیب و پرتقال در  6/3کیلوگرم پرتقال و  4/0پدر علی از میوه فروشی  -11

 آمده است. حساب کنید او چند تومان باید بپردازد؟

 

 

 

 

 

 

 

 محیط شکل زیر را بدست آورید.  -11

 

 

 

 

 

 

 مساحت قسمت رنگی چقدر است؟ -10

 

 

 

 

 

 نام میوه قیمت هر کیلوگرم)تومان(

 پرتقال 0811

 سیب 5011
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 شود. 41عدد متوالی بنویسید به طوریکه میانگین آن ها  5 -13

 

 

 

 برای نمایش تغییرات دما در هفته ی گذشته چه نموداری مناسب است؟ -14

 

 متر بازکرده و با آن دایره ای رسم میکنیم.  05/3پرگاری به اندازه  دهانه ی -15

 محیط دایره چند متر است؟ الف. 

  محیط دایره چند سانتی متر است؟ب. 
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